Wickelaufsatz

JULIA Art.Nr.: 26370004-08

Prebalovaci podlozka

[

\//’4‘

7.
 8mMm
nur fur Wandbefestigung
jen k pripevnovani ke sténé

Dailrade «oxs

Ciekurkalna 1.linija 11,
Riga, LV-1026, Lettland

links rechts
vlevo pékné

,/ =
| /
| _—— = -
/ -

Art. 26370004-07

1-8 Vers1

71355



WICHTIG — FUR SPATERE VERWENDUNG
AUFBEWAREN — SORGFALTIG LESEN.

Ignorierung der Warnungen und Hinweise in der Gebrauchsanleitung kbnnen zu ernsten
Verletzungen und Todesfallen fuhren.

Die Wickelablage nur zusammen mit der Kommode (Art. 26370004-07) verwenden. Fur Gebrauch
mit anderen Mobelstiicken zusammen nicht geeignet.

/\ ACHTUNG /\

Achtung: das maximale Gewicht des Kindes fir dieses Produkt darf nicht 15 kg Uberschreiten.

Zur Vermeidung von Erstickungsgefahr ist die Kunstoffflache vor dem Gebrauch dieses Artikels zu
entfernen. Diese Hulle sollte anschliessend entsorgt oder von Kindern ferngehalten werden.

Die Wickelablage nicht in die Nahe von offenen Feuern oder anderen starken Hitzequellen wie
elektrischen Heizstrahlern, Gasofen usw. zu stellen.

Achtung: die Wickelablage nicht in die Nahe von anderen Produkten stellen, die eine Erstickungs-
oder Strangulationsgefahr bilden kénnen- z.B., Schniren, Leinen, Bandern, Vorhangen usw.

Die Wickelablage ist fur einen sicheren Gebrauch an die Wand und an die Kommode laut

Montageanleitung zu befestigen.

Die Beschlage fuer Befestigung des Produktes an die Wand sollen fiir konkrete Wand geeignet
sein.

Die Wickelablage ist nicht zu verwenden, wenn ein Teil gebrochen, gerissen ist oder vermisst
wird. Alle Ersatzteile sind nur vom Distributor zu beziehen.

Alle Montagebauteile sind immer korrekt zu befestigen und regelmassig zu prufen, wenn nétig-
festzuziehen.

Die Schrauben sollten nicht tiberzogen werden.

Bitte die Matten fir Wickelablage nicht starker als 2 cm oder die Polster fur Wickelablage nur
auschliesslich mit Sicherheitsabsperrung verwenden.

Reinigung: mit einem im Wasser angefeuchteten Baumwolle-Lappen wischen. Keine Poliermittel
verwenden.

Enspricht den Anforderungen der Normen EN 12221-1:2008.

#A_CH-44.2011-002_DE

71355



DULEZITE NAVODY — POZORNE SI PRECTETE
INSTRUKCI| — UCHOVEJTE SI TUTO INSTRUKCI
PRO PRIPADNE POZDEJSI POTREBY

Pokud nebudete dodrzovat nebo budete-li ignorovat varovani této instrukce, maze dojit k tézkym
Urazum, jejichz disledkem muze nastoupit smrt.

Pfebalovaci podloZzku musite pouZzivat kompletné s pradelnikem ( Art. 26370004-07). Neni vhodna
na pouziti s jinym nabytkem.

POZOR! Jen pro déti do vahy 15 kg. 3 s>
il
= [ 4

POZOR! Nikdy nenechéavejte dité bez dozoru.

Pfed pouzitim prebalovaci podloZzky musite sejmout povleceni z plastické hmoty, abyste ochranili
détatko pred hrozbou uduseni. Povle€eni uchovejte na misté mimo dosah déti nebo ihned
zlikvidujte.

Nestavte prebalovaci podlozku do blizkosti otevieného ohné nebo jiného silného zdroje tepla,
napriklad, elektrického ohfivace, plynového sporaku apod.

POZOR! Vybirejte pro pfebalovaci podlozku takovou polohu a umisténi, aby se blizko
nenachazely pfedméty, jeZ mohou vyvolat pro détatko hrozbu uduseni i uskrceni, napfiklad,
provazky, stuzky, niti, zaclony apod.

Pro bezpeénou exploataci je nutné pripevnit pfebalovaci podlozku k pradelniku a upevnit ke zdi,
jak je uvedené v navodu na montaz.

Vyberte pro pfipevnéni pfebalovaci podloZzky ke zdi spravné spojovaci prvky podle materidlu a
tloustky zdi.

Pokud se nékteré dily podlozky zlomi, rozpara &i ztrati, dalSi pouzivani je zakadzané. Pouzivejte
jenom dily dodavatele postylky.

Vzdy se presvédcte, zda jsou vSechny namontované dily pevné pfipojené, a také pravidelné
prezkouSejte jejich stav. Pokud je nutné, priSroubujte rozviklané dily.

Nepretahujte Srouby pfilis silné.
Pouzivejte matraci s max. tloustkou 2 cm. Urcité pouzivejte bo¢ni bezpenostni podpéry.

Udrzba: Vytirejte podlozku navihdenym ve vodé bavinénym hadrem. NepouZivejte lestici
prostfedky.

Vyhovuje poZadavkim standartu EN 12221-1:2008.

#A_CH-44.2011-002_CZ

71355



Teil-Nr. Anzahl Colis-Nr. Maf}, mm
Pieces-Nr. Quantites Colis-Nr. Dimensions, mm
Delens nr. Antal Paketets nr. Storlekar, mm V

Cislo sou¢astky | Pocet Cislo baleni Rozmeéry, mm

Kusl Nr. MnoZstvi Kolonka C. Rozmeéry, mm

1 1 11 774 x 80 x 18
2 1 11 774 x 80 x 18
3 1 11 888 x 77 x 18
4 1 11 930 x 72 x 18
5 1 1/1 1354 x 200 x 18
6 1 11 1274 x 80 x 18
7 1 11 200 x 80 x 18
8 1 1M 200 x 80 x 18

! x11 ! x4
A121 ) ) A75 | D)
| ))D))) @3x15 | M4x8
! x12 ! x9 ! x9
Ht o () ) D3 D2 1 @9  TID
| ?28x30 | = ?15x1 3,5 | @5/11x34
! x1 ! x2 ! x2
A5 | M D125 | / p28 | |
| 4 mm | ‘\—f”"”” 50x12x2 | Ls%a 38x28
! x4 ! x4 ! x4
A27 @ DI [ Ad3 a5 1 O
| g @7x50 | | M6x20
! i x3 ! x2 ! x2
D80 | A133 e
| \% @4,5x60 | @8x50

|
[ AT AR
0 10 20 30 40 50 60

||||||||||||||||||||||||||||||||||||i
70 80 90 100

3-8

VERS1

71355



o (32
e -

X2

@15x13,5

o0 )

@8x30

4-8

Vers1

71355



D2 1 @9 JID

71355



x4

M6x20

6-8

Vers1

71355



x3

71355



! x4 ! x2
A75 | [{)D D125 | j
7. | M4x8 | \/ 50x12x2
\ /‘/
— ]
il — 1
! x2
A133 o
| @4,5x60
Wandbefestigung

e Pripeviovani ke sténe =~ _—"

Vers1

71355



Wandbefestigung. Fixing to the wall. Montaz na sténu.

A133 )))))D)))))))))))))D»

B4,5x60
Allrounddiibel Spanplattenschrauben Senkkopf
Allround fixings Countersunk screws
Kulata hmozdinka Srouby do dfevotfiskové desky se zapustnou hlavou

B I8mm

Allrounddibel sind geeignet fir :

Beton - Naturstein - Vollziegel - Kalkstein - Vollstein - Bims-Vollstein -
Gasbeton=Porenbeton - Vollgipsplatten - Hochlochziegel - Kalksandlochstein -
Hohlblock - Faserzementplatten - Gipskartonplatten - Spanplatten etc..

©

Allround fixings are suitable for :

Concrete - Natural stone - Solid brick - Solid calcium silicate brick - Pumice-breeze
block- Aircrete blocks - Solid gypsum panels - Hollow/perforated brick -
Hollow/perforated calcium silicate brick - Hollow block - Synthetic fibre boards - Gypsum

board sandwich panel - Chipboards etc..

Kulaté hmozdinky jsou vhodné na:
@ beton, pfirozeny kamen, plné cihly, vapenec, pemzu, plynovy beton, desky suché

omitky, dérované cihly, duty vapenec, duté bloky, fiborocement, sadrovy karton,
drevotfiskoveé desky aj.

30SF - 19



	71355_2637004-08.pdf
	71355_2637004-08.pdf
	71355 - ASI 1 (1)
	71355_ACHTUNG_Julia_DE
	71355 - ASI 3 (1)
	71355 - ASI 4 (1)
	71355 - ASI 5 (1)
	71355 - ASI 6 (1)
	71355 - ASI 7 (1)
	71355 - ASI 8 (1)





